

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 9 ОКТ 1948

Москва

Газета № . . . . .

939.

**Артисты МХАТ в Орехово-Зуеве**

**ОРЕХОВО-ЗУЕВО, 8. (По телефону).** В гости к рабочим Орехово-Зуева приехали артисты Московского Художественного театра имени Горького.

Во Дворце культуры Ореховского хлопчатобумажного комбината состоялось торжественное заседание, посвященное 50-летию МХАТ.

Артисты МХАТ исполнили отрывки из спектаклей «Дни и ночи», «Любовь Яровая», «На дне».

**ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА**

г. Москва

8 ОКТ. 1948

**У РАБОЧИХ  
ОРЕХОВО-ЗУЕВА**

**ОРЕХОВО-ЗУЕВО, 8. (ТАСС).** В гости к рабочим Орехово-Зуева приехали артисты Московского Художественного академического театра Союза ССР имени Горького.

Во Дворце культуры Ореховского хлопчатобумажного комбината состоялось торжественное заседание, посвященное 50-летию МХАТ.

Артисты МХАТ исполнили отрывки из спектаклей: «Дни и ночи» Симонова, «Любовь Яровая» Тренева, «На дне» Горького и др.

**ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА**

г. Москва

8 ОКТ. 1948

**АРТИСТЫ МХАТ  
У АВТОЗАВОДЦЕВ**

...Обеденный перерыв. Смолк гул станков. Инструментальщики автозавода имени Сталина торопятся в красный уголок. Сегодня к ним приехали актеры Художественного театра.

Встреча с рабочими происходила в трех крупнейших цехах, где выступали Д. Орлов, В. Баталов, Ю. Леонидов, Г. Калиновская и др.

Завтра автозаводцы принимают мхатовцев в своем Дворце культуры. На вечер придут Б. Ливанов, А. Грибов, М. Явшин, В. Топорков, В. Попова, В. Белокуров, Н. Свободин.